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Informações Técnicas

• Empresa: IGAPE - Instituto Gaúcho de Pesquisas de Opinião (CNPJ: 37.524.035/0001-30 –
Registro no CONRE4 nº 8.467)

• Margem de erro: 3,0 pontos percentuais para mais ou para menos;

• Quem foi ouvido: 900 habitantes/votantes de CANOAS -RS;

• O nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer que há uma probabilidade de 95% 
de os resultados retratarem o atual momento, considerando a margem de erro;

• Margem de arredondamento: 0,1% para cima ou para baixo em todos os resultados.



METODOLOGIA

• A Pesquisa foi quantitativa, caracterizada por entrevistas pessoais com identificação
parcial dos entrevistados, com questionário precisamente elaborado de estrutura e
padrão adicionados a uma amostra representativa e competente da população a ser
pesquisada.

• População Alvo: habitantes do município de CANOAS/RS;
• Amostragem: 900 entrevistados, com idade igual ou superior a 16 anos (conforme

presença demográfica);
• Sexo: Masculino e Feminino;

• Idade: de 16 a 24 anos; de 25 a 34 anos; de 35 a 44 anos; de 45 a 59 anos; e acima de
60 anos;

• Grau de instrução: Até Ensino Fundamental Completo (analfabeto(a); lê e escreve;
ensino fundamental incompleto; ensino fundamental completo); Ensino Médio
Incompleto ou Completo (ensino médio incompleto; ensino médio completo); Ensino
Superior Incompleto ou Completo (superior incompleto e superior completo);

• Estimador: Proporção amostral.



METODOLOGIA

• Estimativa de Erro: 3,0% com 95% de confiabilidade para a proporção geral da pesquisa.
Sabe-se que a margem de erro possui estimativas diferentes desta forma este erro foi
superestimado;

• Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta de dados e do
trabalho de campo: O trabalho da coleta de dados foi acompanhado por supervisores de
campo e todo o material foi criticado, codificado e digitado. Antes do processamento final,
todos os dados foram conferidos e checados na sede da empresa, após a realização da
pesquisa, os técnicos auditaram uma amostra de aproximadamente de 20% das entrevistas
realizadas por cada entrevistador, para verificação quanto ao cuidado na sua aplicação, bem
como a adequação do entrevistado às variáveis das quotas amostrais de sexo, idade, grau de
instrução e renda. O objetivo desta checagem foi verificar o trabalho dos entrevistadores,
evitando a ocorrência de questionários falsos, conforme art. 2º, inciso V, da Resolução nº
23.600/2019;

• Ponderação: foi usada metodologia amostral, onde a Pesquisa pondera-se por si própria
(auto ponderada), tomando-se por base que as projeções do universo estarão previstas na
amostra.



QUESTÕES 
AVALIAÇÃO

DA 
ADMINISTRAÇÃO

MUNICIPAL



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO

Sobre o desempenho do governo JAIRO JORGE - PSD você o considera:

%

RUIM/PÉSSIMO 67,6

REGULAR 24,3

BOM 5,4

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,7

ÓTIMO 0,0
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PRINCIPAL PROBLEMA/CARÊNCIA DE CANOAS

Na sua visão, qual o principal problema de CANOAS?

%

SEGURANÇA 33,3

SAÚDE 30,0

TRÂNSITO 16,7

OUTROS 10,0

EDUCAÇÃO 6,7

NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,3
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AVALIAÇÃO SOBRE AGILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL EM RELAÇÃO A ENCHENTE MAIO/24
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%

Não fez nada (deixou a população de lado) 54,8

Demorou a fazer algo 38,7

Agiu Rapidamente 6,5



QUESTÕES 
POLÍTICAS



ESPONTÂNEA PARA PREFEITO

Se as eleições para Prefeito da cidade de CANOAS fossem hoje, em quem o(a) senhor(a) votaria para Prefeito(a)?

%

INDECISO/NÃO SABE 35,0

AIRTON DE SOUZA 15,0

BUSATO 11,7

FELIPE MARTINI 11,7

MARIA EUNICE 8,3

JAIRO JORGE 6,7

BETH 5,0

OUTROS 1,7

NENHUM/BRANCO/NULO 5,0
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INDUZIDA PARA PREFEITO 

Se as eleições para Prefeito da cidade de CANOAS fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) senhor(a) votaria

para Prefeito(a)? (ESTIMULADA COM DISCO)

%

AIRTON DE SOUZA - PL 19,6

BUSATO - UNIÃO BRASIL 13,6

MARIA EUNICE - PT 12,1

FELIPE MARTINI - PL 9,1

JAIRO JORGE - PSD 7,6

NEDY - PP 6,0

CEBOLA - PSOL 4,5

MÁRCIO FREITAS - PRD 3,0

BETH COLOMBO – REPUBLICANOS 1,5

NILCE BREGALDA - PL 1,5

INDECISOS 16,6

NENHUM/BRANCO/NULO 4,8
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REJEIÇÃO INDUZIDA PARA PREFEITO 

Se as eleições para Prefeito da cidade de CANOAS fossem hoje, e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) senhor(a) 

não votaria de jeito nenhum? (REJEIÇÃO ESTIMUMADA COM DISCO)

%

JAIRO JORGE - PSD 27,4

MARIA EUNICE - PT 15,1

BUSATO - UNIÃO BRASIL 12,3

AIRTON DE SOUZA - PL 9,6

FELIPE MARTINI - PL 8,2

MÁRCIO FREITAS - PRD 6,8

CEBOLA - PSOL 5,5

NEDY - PP 5,5

BETH COLOMBO – REPUBLICANOS 4,1

NILCE BREGALDA - PL 2,7

NADA CONTRA NENHUM 2,7
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PROBABILIDADE DE VOTO EM NOME INDICADO OU 
APOIADO

PELO EX PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

Qual a probabilidade do(a) senhor(a) votar em um candidato a Prefeito de CANOAS sendo ele apoiado ou indicado pelo Ex 

Presidente JAIR BOLSONARO?

%

PODERIA VOTAR 45,9

VOTARIA COM CERTEZA 32,4

NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM 16,2

NÃO SABE/NÃO OPINOU 5,4
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PROBABILIDADE DE VOTO EM NOME INDICADO OU 
APOIADO

PELO PRESIDENTE LULA

Qual a probabilidade do(a) senhor(a) votar em um candidato a Prefeito de CANOAS sendo ele apoiado ou indicado pelo Presidente

LULA?

%

PODERIA VOTAR 41,2

NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM 38,2

VOTARIA COM CERTEZA 17,6

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,9
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